

首期證券行業赴美信息技術高級研修班圓滿結束



中國證券業協會信息技術高級研修班于9月24日至10月14日在美國俄亥俄州立大學費捨爾商學院(The Fisher College of Business at The Ohio State University)舉辦。費捨爾商學院是全美名列前茅的商學院。來自各證券公司、基金公司、證券交易所、證券登記結算公司以及證監會信息中心的23名CIO、CTO及技術骨幹參加了此次培訓。

本次研修班是協會首次組織行業信息技術境外培訓，協會和費捨爾商學院都非常重視，雙方在近半年的準備中圍繞IT建設、IT應用和IT治理等，精心設計了培訓課程和教學方式。俄大費捨爾商學院甄選知名教授組成了一流的師資隊伍，針對美國及亞洲新興金融市場發展狀況、證券市場的IT問題、IT治理、IT風險控制、管理能力建設、證券交易等問題，設置了課堂教學、案例分析和

計算機模擬操作等多方面課程。同時，還邀請了Ashland、惠普等一些大公司的負責人和專家到學校授課並進行交流。課後，組織了多次分組討論，結合學員各自單位的實際工作情況，共同探討所學的內容和相關問題。

學習期間學員到JP摩根、芝加哥商品交易所(CME - Chicago Mercantile Exchange)、芝加哥期貨交易所(CBOT-Chicago Board of Trade)、晨星公司(Morningstar)等著名的金融機構進行訪問和座談，重點瞭解和學習這些大機構的IT建設、IT應用和IT治理情況。

十月十日費捨爾商學院在OSU Fawcett Center為研修班學員舉辦了隆重的結業晚宴，OSU的代理校長兼教務長Joseph A. Alutto及商學院正副院長出席並頒發證書。研修班領隊、中國證券登記結算有限公司副總

經理兼深圳證券交易所副總經理戴文華博士代表中國證券業協會致謝並贈送費捨爾商學院梅花圖一幅。

應哥倫布華人社區的要求，中國證券登記結算有限公司深圳公司總經理戴文華博士、億泰證券集團總裁及首席執行官梁捷揚先生、國信證券公司CTO廖亞濱先生於十月九日在Dublin的Marriot Conference Room就中國證券、基金現狀及海外華人在華購買證券、基金程序及注意事項做了專題講座，並耐心回答了聽眾的提問。特別是戴總風趣幽默的演講，將深奧的股市學問，深入簡出，令人難忘。聽眾來信稱讚：The information from the seminar is very useful and practical; it serves as a good start point toward a successful Chinese investment. 戴總還特別強調，如果今後有任何有關問題，可email許

琳博士(linxu.xu@gmail.com)代為轉達。

周末，在哥城華人劉景耀、許琳博士及郭永平先生等人的精心安排及陪同下，學員們參觀了Bob Evans農莊，俄亥俄建州之父、州長Thomas Worthington的莊園，美國醫生Morgan仿造美國總統華盛頓故居的莊園，及Dayton空軍博物館；他們還到Cincinnati觀看REDS vs. CUBS隊的棒球賽，親臨OSU的體育場觀看Buckeye vs. Kent State隊的橄欖球賽；九月二十二日及三十日晚他們還分別與中文學校及OSU中國學生會共度中秋佳節，並抽空到當地華人家拜訪做客；真正深入瞭解了美國社會，豐富了課外生活。日前，本期學員已經圓滿結業回國。

許琳于二OO七年十月十九日

攝影：易小兵博士

美國億泰證券集團 探索直達國際資本市場 新路徑



“中國現在正面臨由經濟大國向經濟強國的轉變，這一轉變面臨着巨大挑戰。與此同時，中國的產業也形成了對國際資本的相應需求。然而，目前中國存在着很嚴重的中小企業融資難、民營企業融資渠道單一等問題。為改善融資環境，加速完善中國多層次資本市場的進程，我們作為國際知名、北美最大的華人投資銀行，願大力推薦私募融資和企業上市良性互動，探索多元化直達國際資本市場的新路徑”。美國億泰證券集團的決策層就是這樣表達出他們積極參與服務中國內地企業海外上市的熱情。

美國億泰證券集團是由華爾街的中美資深金融專家共同創辦，有10餘年的成功歷史，集團的總部設在洛杉磯，在全球七個主要城市都設有分支機構，洛杉磯、上海、北京、東京、香港、首爾還有台北。現已發展成為北美最大的華人投資銀行。億泰集團彙集投資銀行、投資基金、證券交易、資產管理及網絡銀行于一體，

直接掌控數十億美金的資產。億泰證券的主要業務範圍包括私募融資，首次公開募股(IPO)，再次公開募股，CPOs，私募增發，企業的收購與兼並。億泰集團擅長把西方資本市場比較充裕的資金引到國內高成長企業當中。我們有較強的關係網絡，與數千家私募投資基金、上市投資基金，有非常密切的合作關係。有非常瞭解國際資本市場的團隊，有多國籍背景、多族裔、多專業、多背景的團隊。因為億泰集團既瞭解西方，又瞭解中國。

億泰集團主要服務于具有高成長空間的企業。並與凱雷、黑石、新橋等國際領先的私募基金有過成功的合作，並已成功為多家中國企業完成數億美金的股權私募融資。在國內有很多成功的案例。集團服務的主要行業是製造、醫藥、IP網絡、消費類產品以及資源類產品等。集團對企業的要求是，企業的淨利潤在500萬美元以上，有一定的成長空間，成熟一點的企業。億泰證券致力於協助中國企業完成在2000萬至5億美金的私募股權融資。

億泰上海公司于06年成立，進入國內市場1年以來營運規模迅速擴大。上海公司的

創立為國內企業的發展搭建了很好的平台。

億泰集團主要採用私募融資與企業上市相結合的手段，利用多元化地直達國際資本市場的模式與途徑，幫助企業在市場上獲得良好的運營空間。部分企業並不成熟，但集團以其所擅長的方式來幫助企業運作。從而達到多元化互動的目的。集團適應市場需求，充分發揮億泰的優勢。無論企業選擇在國際或國內上市，集團都將通過私募融資等一系列優化舉措使企業更完善，更熟悉國際市場的資本運作。而企業一旦成熟後，如果企業選擇在國內上市，將給國內資本市場留下非常好的上市企業源。

中國經濟改革開放20多年了，產業已經到了陞級的階段，而中國的金融市場改革發展卻剛剛起步，兩者顯得好象不那麼同步，我們中國海外華人非常願意貢獻我們的一份力量，願意關注各種新的變化，也希望通過國際資本的運作能豐富我們的思路。億泰證券在中美兩國政府之間，金融業內部、民間多層次的文化交流方面一直積極參與和關注。億泰集團也參與了很多的慈善事業和相關贊助，很願意把根扎在中國，把觸角伸向西方市場，然後反饋到中國。億泰集團也覺得有一種使命感，有這份責任，希望實現自己的價值。

億泰集團網頁：www.etechsecurities.com

劉景耀先生 簡歷



- 于1963年7月1日出生於江西
- 1982年西安交通大學微電子工程專業畢業
- 1982至1984年進入航天部研究生部學習工作
- 1985年至1990年俄亥俄州立大學研究生部，電子工程專業旋即加入西北集團，一家跨國的從事工程和設備生產的公司。
- Siebe 購買了英國輪胎和橡膠公司並合併了一系列其他公司。
- 更名為英維思集團，一家名列財富500強和金融時報100強的，在全世界經營，年收益達到160億美元的公司
- 1991年至2001年，擔任出口經理，國際市場銷售執行官，主管營銷和業務發展的副總裁，主管亞洲事務的執行總裁和總裁，參與公司數個在中國、日本、印度和馬來西亞的重要合資和並購交易。
- 2002年至2006年，成立並且成功運作了都柏林分銷供應公司，此後該公司成功成為北美HVAC行業的主要供應商。
- 于2007年加入億泰成為副主席與中國境內各種產業廣泛的業務和私人關係，特別在家電、製造和證券業。對美國製造工業有深入的瞭解和聯繫。

